

加勒比海热带气旋“古斯塔夫”当地时间8月30日连“跳”两级,升为4级飓风,还可能向5级飓风发展。飓风“古斯塔夫”的风暴中心当天夜间从古巴进入墨西哥湾向美国逼近。美国路易斯安那州新奥尔良市市长雷·纳金当晚下令:从31日8时起,新奥尔良市密西西比河西岸城区开始强制撤离,东岸城区同一天中午开始强制撤离,甚至连定于本周举行的共和党全国代表大会也可能推迟。



新奥尔良市的居民开始登车撤离

正从加勒比海域逼近墨西哥湾的飓风“古斯塔夫”

# “古斯塔夫”来了,快跑啊!

## 飓风“古斯塔夫”横扫古巴、逼近美国,新奥尔良开始强制撤离

### 横扫古巴

“古斯塔夫”8月30日下午闯入古巴境内。它先掠过古巴西南部青年岛,再登上烟草主产区、最西部省份比那尔德里奥。

古巴官员说,“古斯塔夫”在古巴境内的风力一度达到每小时340公里。在4个西部省份,超过25万名居民被迫转移。古巴境内尚未出现人员死亡的报告。不过,“古斯塔夫”已在除古巴外的加勒比海地区致死80多人。

### 石油停产

负责监管美国近海开采活动的矿物管理局介绍说,截至8月30日中午,墨西哥湾地区超过四分之三的石油生

产以及接近40%的天然气管道已经被迫停止。

墨西哥湾石油和天然气产量分别占美国国内相应能源产量的25%和15%,建立在那里的炼油设施占美国全国总量的近一半。美联社援引市场分析人士的话说,持续几天出现供应中断,可能致使石油和天然气价格出现突然上涨。

英荷壳牌石油公司负责开采业务的副总裁弗兰克·格拉维亚诺认为,如果近海石油和天然气开采设备没有遭到飓风破坏,那么供应将在飓风过后得到迅速恢复。

### “风暴之母”

位于美国佛罗里达州迈阿密的美国国家飓风研究中心说,“古斯塔夫”当地时间8

月30日夜间进入墨西哥湾,正向美国本土逼近。它最高风力接近每小时225公里,并有可能增强到5级飓风。

气象部门预计,飓风当地时间9月1日可能在得克萨斯州东部和密西西比州西部间某处登陆美国本土。

新奥尔良市80%的城区在2005年8月的“卡特里娜”飓风中受损,灾后重建工作仍在继续。“古斯塔夫”让心有余悸的新奥尔良人再度感到恐惧。新奥尔良市长纳金8月30日晚下达了强制撤离令。

纳金称“古斯塔夫”为“所有风暴之母”,敦促当地居民尽快撤离,因为“这不是闹着玩的”。

下达强制撤离令时,纳金说,这是实实在在的东西,不

是演习”,留在城中将是“你今生可能犯下的最大错误”。

### 迅速升级

国家飓风研究中心研究人员说,他们对“古斯塔夫”横扫古巴过程中风力增强的速度感到意外。“古斯塔夫”在24小时之内从热带风暴升级为4级飓风,并可能继续增强。

强制撤离令下达之前,大批民众8月30日白天已开始乘汽车、火车和飞机离开新奥尔良。不过,也有部分市民备足食品、发电机等物资,执意不肯离开家门。

国家飓风研究中心宣布,进入墨西哥湾后,“古斯塔夫”8月31日晨降级为3级飓风。不过,至31日夜间,“古斯塔夫”可能再度升级为4级飓风。

### 布什关注

白宫发言人斯科特·施坦策尔8月30日说,布什总统已向墨西哥湾沿岸各州州长和联邦政府官员了解情况,确保华盛顿能“全力支持”。布什已于当天宣布密西西比州和阿拉巴马州路易斯安那州及得克萨斯州后进入紧急状态,呼吁民众注意防灾。

施坦策尔说,布什当天一早与上述各州州长通电话,询问各州需要什么帮助,并保证联邦政府将提供全力支持。

“卡特里娜”2005年8月29日袭击路易斯安那州,因应急措施迟缓、应对不力,造成数万次灾民被困新奥尔良,美国联邦政府一直饱受国内外舆论指责。 刘鹏 张代曹(新华社)

### 布什切尼不出席 共和党提名大会

据新华社电 美国白宫8月31日宣布,美国总统布什和副总统切尼将取消出席共和党全国代表大会的计划,以全力应对9月1日登陆美国的飓风“古斯塔夫”。准备本周在美国共和党全国代表大会上正式接受总统候选人提名的麦凯恩在前一天曾说,受“古斯塔夫”影响,共和党可能被迫宣布提名大会延后举行。

麦凯恩说,共和党将根据具体情况作决定。当一场严峻挑战或者接近悲剧的事件以国家灾难形式出现时,举办一次庆祝大会并不适宜。”麦凯恩说,因此,我们正在每天跟踪飓风情况,我同时也做一些祈祷。”

以领袖级风范,驾驭世界向前。  
BMW 730Li经典版,尊崇登场,敬邀先赏。



集大成者,胸襟自有大天地;包容此天地者,更可领动世界。BMW 730Li经典版,承袭BMW精湛造车工艺,融合卓越科技,与领袖风范相得益彰。无论是气韵优雅的真皮内饰,还是以人体工程学原理设计的舒适座椅,皆令您行止间倍感悠适奢华。后座视听娱乐系统,尽可观赏繁华声色;顶尖的BMW专业导航系统,令前路尽在掌控。尊者之荣,唯您可堪拥有。纯粹驾乘乐趣。Sheer Driving Pleasure.

欲领动世界,坐拥BMW 730Li经典版,敬请莅临BMW授权经销商展厅预约试驾或垂询购车事宜。欲了解有关车型的更多详情,请致电800-800-6666,手机用户或未开通800热线服务地区,请致电400-800-6666,或登录网站www.bmw.com.cn。

### BMW授权经销商

南京凡德汽车销售有限公司  
4S店地址:南京市大明路278号  
电话:025-5260 0123  
新街口展厅地址:南京市中山路75号  
电话:025-8310 8123

BMW 7 Series

730Li

